



“春风行动”等你来

——两天三场大型招聘会再提供就业培训岗位上万个

由信阳市人社局、浉河区政府、平桥区政府联合举办的2015年“春风行动”大型招聘会,将于2月27日、28日连续2天举办3场。此次活动吸引500余家用人单位,提供就业岗位上万个,涉及IT互联网、房地产建筑、医药化工、机械电子、纺织服装、轮胎制造、商超零售、贸易物流、食品农业、学校幼儿园、医院药店、广告传媒、酒店旅游等热门行业;招聘岗位有教师、医护人员、人事、行政、文员、生产、销售、技术、研发、财务、管理人员等。

第一场:2月27日(周五)下午1:00在阳光宾馆四楼;
第二场:2月28日(周六)上午9:00在平桥区世纪广场;(原定第二场,因天气原因,本场时间调整为3月2日上午9:00,地点不变。)
第三场:2月28日(周六)下午1:00在阳光宾馆四楼。

着眼“四个全面”促进文明发展

——以习近平同志为总书记的党中央高度重视精神文明建设纪实

▶▶ 03版

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议强调科学统筹突出重点对准焦距让人民对改革有更多获得感

▶▶ 04版

□本报记者 胡瑜珊

“一场爱的马拉松,长跑三十九年,没有终点;一座爱的大院,满是善良的人,温暖的手,真诚的心,春去春回的接力,不离不弃的深情;鸽子飞走了还会回家,人们聚在一起,就不再离开。”

这是2014“感动中国”给予“陇海大院”的颁奖词。

“感动中国”一直以来都是中央电视台打造的一个精神品牌栏目,被誉为“中国人的年度精神史诗”。陇海大院是郑州市二七区的养老院。

陇海大院里有这样一群平凡的人,39年如一日接力照顾高位截瘫者高新海——洗澡、理发、端屎端尿……陇海大院事迹感动着高新海,感动着郑州,感动着中原,感动着中国,陇海大院爱心集体因此获得2014“感动中国”的荣誉。

灾难与幸运

今年64岁的郑州市民高新海历经了人生诸多苦难:1976年在农场插队时,突患急性横贯性脊髓炎致高位截瘫,胸部以下完全失去知觉。随后,命运的打击接踵而来:1983年,家里的顶梁柱二哥因病去世;1987年,母亲患结肠癌;1997年,大哥患肺癌;2005年,父亲患上老年痴呆;2008年,高新海的父母相继去世。

幸运的是,当灾难来临后,高新海的命运之花并没枯萎、凋败,相反,它却长开不败,绽放出更加绚丽的色彩。给予这朵神奇之花浇灌施肥的是陇海大院和大院的爱心邻居。

陇海大院位于郑州市陇海中路与一马路交叉口的路南,紧挨郑州市101中学(原铁一中)的东边巷子。

高新海在陇海大院里出生,又在这个院子里长大。1971年,高新海和院子的许多年轻人一起下乡,5年之后,他因急性横贯性脊髓炎导致高位截瘫,胸部以下失去知觉。病后,他从乡下回到城里,回到他熟悉的陇海大院。他的生命从此揭开了新的一页。

一场没有终点的爱心马拉松

郑州「陇海大院」纪事

这一页,写满他和邻里乡亲一幕幕感人的故事。高新海当时面临诸多问题:看病、报销、工伤认定等等,每个环节都需要有人陪伴。陇海大院的邻居不约而同地伸出援手。“邻居们陪我去武汉、北京看病。一路上有他们在,所有的事情都是他们包了,什么事都不用我操心。吃、住、联系医院、买车票……我住院的时候,邻居们谁有空谁在那儿守着我,谁能请几天假就请几天假。为了陪伴我,有的邻居不在乎被单位扣多少工资。”30多年后,高新海仍然清清楚楚记得当时的情景。

从那时起,陇海大院邻居就开始帮助高新海,一带就是39年。39年真情守护!
39年不离不弃!
39年爱心接力!
在高新海的不幸与幸运之间,陇海大院的邻居们搭建了一条坚实的爱心桥梁。

忧郁与笑容

见过高新海的人,都无不被他的笑容所感染,那是发自内心的幸福的笑,自信的笑,乐观的笑。

“笑容都是陇海大院的邻居给的。”高新海说,他刚得病的时候完全笑不来,除了眼泪就是忧郁、悲伤、愁闷。

但是,大院里的人知道他病了以后,他们把他送到医院。一些邻居的皮鞋都跑烂了,许多人当时还都是学生。邻居们每天都去照顾他,给他送吃的,送喝的,喂他吃药,吃饭。

“我高烧渐渐退了,大伙儿仍然坚持每天来照顾我,不图任何报酬;他们还用自己的零花钱给我买一些好吃好喝的。看到他们对我不离不弃,我才感到了高兴和快乐。”

和高新海年纪相仿的樊石头回忆说,从高新海患病回院至今,一批又一批的邻居每天到他家,照顾他的起居。这些邻居从青年到中年,从中年到老年,一直都在帮助高新海。有许多邻居年事已高,没有能力继续照顾高新海,他们的后代就接爱心火把,继续举下去。

老邻居周喜荣在医院工作,她和高新海在一个大院已经53年了,平时主要是给他打打针,换换药,做一些力所能及的事。高新海叫她小荣,她叫高新海三哥。(下转02版)

乔新江在检查出山店水库工程建设时强调

全力支持工程建设 全力做好移民安置 全力提供服务保障

本报讯(记者 程成)2月27日上午,市长乔新江深入出山店水库导流渠施工现场和移民安置点,实地察看工程建设情况,督促项目加快建设。乔新江强调,出山店水库是国家重点水利工程,对信阳经济社会发展影响深远、意义重大。各级各部门要齐心协力、克难攻坚,全力支持工程建设,全力做好移民安置,全力提供服务保障,确保出山店水库工程早日建成、早日造福于民。

在出山店水库施工现场,乔新江一行与项目建设和施工单位负责人亲切交谈,详细了解工程进度和建设中的困难与问题,并叮嘱他们要克服困难,抢天夺时,严格按照工期,严把工程质量关,加快推进工程建设。

在随后召开的汇报会上,乔新江指出,经过大家的共同努力,出山店水库工程建设近期工作很有成效,下一步要再接再厉。一要抓紧当前工作,全力支持工程加快建设。要抓紧推进征地拆迁工作,抓紧完成实物指标调查,抓紧上报补偿分配方案,抓紧研究耕地占用税征收管理使用办法,抓紧推进水库工程建设,抓紧成立水库移民工作机构,支持和保障出山店水库工程建设顺利进行。

二要及早谋划落实,全力做好移民安置工作。要注重规划衔接。移民安置规划要与正在申报的城乡一体化示范区规划有机结合。要强化产业支撑。结合出山店水库建设,大力发展乡村旅游、观光农业、休闲农业,为移民的产业转型提供支撑,真正实现迁得出、稳得住、逐步能致富的目标。要突出地方特色。通过移民安置点的精心规划和建设,形成独特的建筑风貌,展示信阳山水人家的居住特点,打造具有信阳特色的旅游风情小镇,拓宽移民的收入渠道。要坚持节约集约,有效使用土地资源,采取优惠政策,鼓励移民住楼房。

三要优化施工环境,全力提供服务保障。要落实辖区责任,落实部门责任,落实稳定责任,严格依法依规办事、按政策办事,从大局着眼,从细节入手,为出山店水库工程建设创造良好的施工环境。

副市长郑志强陪同检查,并就加快推进出山店水库工程建设提出了要求。



春节刚过,各种苗木花卉开始上市,市民抢抓当前得天独厚的春季造林天时,纷纷购买自己喜爱的苗木栽植,花卉市场生意火爆。图为昨日浉河区一花卉市场市民正在挑选苗木。 彭延斌 摄

加强水土保持 构建生态信阳

去年我市治理水土流失面积 162.90 平方公里

本报讯(记者 郭晴 见习记者 潘家栋)2月27日,记者从市水利局获悉,2014年全市完成水土保持治理投资5671亿元,治理水土流失面积162.90平方公里。过去一年里,我市把防治水土流失的水土保持建设和生态环境建设摆在突出位置,深入贯彻落实《水土保持法》各项规定,推进水土保持项目建设和水土流失综合治理工作,进一步改善了全市生态环境。

项目为龙头,带动全市水土流失治理工作,进一步放大综合治理工程效益。2014年,市水利局以小流域为单元,按照水土保持综合治理原则,规范建设程序,注重工程效果,重点抓好罗山县和平桥区的坡耕地水土流失综合治理试点工程建设,完成罗山县、光山县、商城县、新县4个国家水土保持重点建设工程项目。截至目前,各县水利局已按实施方案全部完成了治理任务。同时,做好罗山县、光山县、商城县和新县革命老区国家

水土保持重点建设工程项目建设工作,该工程总投资4518万元,计划治理水土流失面积107.85平方公里,目前正在开展项目财政评审和招投标工作。

从开展水土保持工作情况看,我市采取多种形式,加大《水土保持法》宣传力度,强化监督检查,大力宣传水土保持法律、法规。利用3月份新《水土保持法》实施两周宣传月和世界水日、中国水周进行水土保持法宣传,进一步提高了全民的水土保

持国策意识,增强了水土保持法制观念和防治水土流失的自觉性。2014年全市水利系统1000多人参加了水利部网上《水土保持法》知识竞赛,出动宣传车60辆,张贴悬挂宣传标语3000条,制作宣传展板56块,张贴新《水土保持法》图件80余份,网络宣传图片186张。

据统计,近年来,全市共治理水土流失面积4046平方公里,完成坡改梯275万亩,营造水土保持林361万亩,经济林77万亩,封山育林130万亩,整修塘堰坝19.9万座,修建谷坊3104处。通过综合治理,全市植被覆盖率增加20%,土地利用由50%升到80%左右,人均收入由500元增加到近3000元,群众生活由贫困走向温饱,并向小康迈进。

为民族复兴圆梦提供有力人才支撑

——我国人才工作取得新进展新成效

□新华社记者 华春雨

服务国家重大战略更加有效、工作重点更加聚焦、工作落实力度更大、工作合力不断增强……

过去一年,在党中央正确领导下,中央人才工作协调小组贯彻党的十八大和十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,坚持党管人才原则,围绕落实人才强国战略,改革创新,狠抓落实,各项工作取得新进展新成效。

深化改革 创新机制

全面深化改革开局之年,中央人才工作协调小组抓住有利契机,大力推进人才发展体制机制改革和政策创新,着力解决影响人才集聚和作用发挥的突出问题。

一年来,签证和永久居留证受益范围扩大,为引进外籍高层次人才提供签证及居留便利;“千人计划”建立完善评审、巡察、经费管理和退出等制度,形成较为完备的政策体系……人才政策创新稳步推进。

一年来,深化人才发展体制机制改革的意见起草工作启动;中科院制定改革纲要,改革科研活动组织体制和管理机制;教育部

推动部分地方本科高校向应用技术类高校转型,组建高等职业教育“校企一体化”创新联盟,深化产教融合与校企合作;人力资源社会保障部完成中小学教师职称制度改革试点工作;院士制度改革积极推进;事业单位科技成果使用、处置和收益管理改革试点工作启动……人才培养、评价、流动、激励机制改革取得进展。

一年来,北京中关村、广东粤港澳等人才管理改革试验区,在加强科研项目经费管理、完善新型科研机制、改进外籍人才居留政策等方面进行创新探索……人才管理改革试验区建设有序推进。

此外,过去一年,科技部等中央有关部门和北京市共12家单位,还联合开展改进科研项目评审、人才评价、机构评估工作,创“无评审季”,“三评”项目由336项压缩为238项,总体减少29%,让广大科研人员安心静心。

针对“十三五”时期我国人才发展新特征、新挑战,我国引才工作形势、优势和短板等课题,中央组织部会同有关部门开展“十三五”规划人才专题研究和海外引才工作专项调研,依托高校和科研院所围绕“构建具有国际竞争力的人才制度优势”等重点课题开展攻关,并结合人才工作条例起草、股权

和分红激励政策等重点工作,会同有关部门和单位进行调查研究。

汇聚英才 服务发展

发展的中国需要更多优秀人才。过去一年,中央人才工作协调小组积极统筹国内国际两种人才资源,协调推进各类人才队伍建设,人才工作服务国家各项战略更加有效。

2014年,引进海外高层次人才“千人计划”继续拓展项目体系,增设文化类人才类别,吸引文化大家、名家回国(来华);拓宽非华裔外国专家申报渠道,方便更多外国人来华创新创业;同时,突出“高精尖缺”导向,促进人选规模、结构和质量相统一。“千人计划”全年申报5720人,比上年增长24%。其中“千人计划”青年项目申报2241人,比上年增长44%。

广大专家人才在突破关键技术、带动新兴学科等方面发挥重要作用,特别是在第四代核电站建设、高速铁路、量子通信、铁基超导和超纯材料材料研制等方面取得重大成就,有效提升了我国核心竞争力。

与此同时,我国各类人才队伍建设也得到统筹推进。科技部深入实施创新型人才推进计划,中科院建立特聘研究员计划,突出培养

创新型科技人才;人力资源社会保障部新建80个国家级高技能人才培训基地和100个技能大师工作室,大力培育高技能人才。

团结引领 凝心聚力

大兴识才、爱才、敬才、用才之风,使人才更感光荣、更受尊重。

过去一年,人才工作注重发挥党的政治优势,进一步加强专家人才团结、引导、服务工作,最大限度把广大人才团结凝聚到党和国家事业中来。

加强思想联系,深入实施高层次人才国情研修计划,不断拓宽研修覆盖面。依托中央党校、浦东干部学院、延安干部学院举办“千人计划”专家和归国留学人才研修班,增强海外回国人才“三个自信”,更好团结凝聚海外人才。中央有关部门举办新当选两院院士和“万人计划”专家研修班等班次17个,1100余名高层次人才参加研修。

落实党和国家对广大人才的关心关怀。组织践行社会主义核心价值观优秀专家代表到北戴河休假,精心安排在京高层次人才专家赴福建休假,开展在京院士专家集中体检,关心一线特殊人才健康,带动并部署各地各部门做好看望专家工作,切实帮助专家解决实际困难。

人才聚,则事业兴。今年是“十二五”规划收官之年,“十三五”规划谋划之年。站在新的起点,人才工作必将进一步适应创新驱动发展、区域协调发展、“走出去”等重大战略,主动作为、力求实效,为实现中华民族伟大复兴提供有力的人才支撑。(新华社北京2月27日电)

鄂尔多斯 ERDOS 提示您:
信阳第23届国际茶文化节
暨2015中国(信阳)国际茶业博览会
还有 60 天
地址:北京路34号鄂尔多斯时尚羊绒体验馆 电话:6222111
责编:张玲 审读:仇晚燕 组版:张爱萍